MPOLIEHTBI
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0,01 y =1 k2 =1 poyeHm UeHMHepa
0,01 m = 1 cm = 1 npoueHmM mempa

0,01 2a = 1 ap = 1 npoyeHmM 2ekmapa

ITPOLIEHT - O4HA COTAA 9ACTH

%
B noxo0 yuwnu 1,5% yuawuxcst Hauleilt ulKonsl

B smom mecsiue 3apadbomHas niama eslpocna
Ha 8%

max kax 1% paseeH comou uacmu
éeIuHUHbl, Mo ecst eenuvuHa paseHa 100%
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1200 kxocmromoe

32% Hoevblll pacoH - P Kocmromoe

1200 smo 100%

1200: 100 = 12

1% = 12 kxocmromoe

12 - 32 = 384

384 kxocmroma HO8020
¢dacoHa
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UUCI0 YUEeHUKOo6
12 30%

? 100%
12 : 30 = 0,4 1% = 0,4
0,4 - 100 =40

e xnacce 40 yueHuxoe
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noJse

1800 100%
558 P %
5358
—— =0,31
1800

Kapmodgenem 3acaixeH
31% ecez20 nonst

umobuL o6pamumos decamuuHyro Opobs e
npoueHmol, HA00 ee YymMHo)xumo Ha 100

umobsl nepesecmu npoueHmol 6 0eCAMUUHYIO
0pob6b, Haoo pa3denums 4UCn0 npoueHimos Ha 100

0,971 = 0,971 - 100% =97,1%
39% =39 : 100 = 0,39
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BOITPOCHI:

1. Yrto Ha3BIBAIOT IIPOIIEHTOM?
2. Kaxk HaseiBarwoT 1% OT IIeHTHEpa, MeTpa,

rekrapar

3. Kaxk ob6paTutp AecaTUYHYIO APOoOh B
IIPOIIEHTHI?

4. Kaxk mepeBecTHU IIPOLIEHTHI B JECATHYHYIO
hagolole) Yy
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